



品野马 T70 试在必行

野马 T70 镇江地区震撼上市

镇江古时称“润州”在公元1113年宋代(宋徽宗政和三年)改润州为镇江府时才有的。据说,当时统治者认为镇江的地理位置优越,背山面江,形势雄险,为镇守江防之地,故取名镇江。

历史的野马,诞生于上世纪80年代,曾经生产的“金顶”牌客车系列,“野马”、“白鹿”牌轻型越野车和客货两用车风靡全国,尤其是“野马”牌越野车更是国家免检产品,国家“公检法”系统专用车辆定点生产厂家。

现代的镇江,中国历史文化名城,一座美得让人吃醋的城市……

现代的野马,新基地占地1200亩,具有先进的四大工艺生产线,可实现年产12万辆,现今

为野马T70的生产基地。

时尚的野马T70,一台高品质SUV,大气的外观,强悍的内心,丰富的配置,包括自动巡航、行车电脑、六安全气囊以及智能车载系统等。它由国际先进专业汽车团队合作研发,以智能化工艺、严苛的国际技术标准良心制造而成。

镇江历史与现代,沉淀与勃发。这是时代的碰撞,也是发展的潮流。

野马汽车-T70,承载上一代历史荣光,开启新一代厚积薄发!“靠自己”,探历史见未来。2015年6月26-28日,野马汽车T70于镇江丹徒新城冠城商业中心震撼上市。

很多第一眼看到T70的朋

★车身尺寸的长宽高分别为4555/1835/1688mm,轴距2665mm,并配备了全新的17英寸轮圈……

★搭载1.8L和1.8T发动机。传动系统与1.8L发动机匹配的是5速手动变速箱,与1.8T发动机匹配的是CVT变速箱……



●小新闻●

新能源车破解最难关 充电设施政策7月发布

近日,国家能源局表示,由他们牵头制定的电动汽车充电设施发展规划将于7月发布。“电动汽车充电基础设施的规划已经正式具备了出台的条件,正在走程序。”国家能源局电力司副司长童光毅表示。

该规划的正式名称为《电动汽车充电基础设施指南》。从去年6月开始,按照国务院的分工,国家能源局已经开始制定电动汽车充电基础设施建设方面的规划,去年年底前已经完成了第一稿。

为了配合《电动汽车充电基础设施指南》的出台,能源局等部门也联合编制了《电动汽车充电基础设施指导意见》,该文件将来会由国务院正式发布。“这两个文件估计在7月份应该能正式出台。”童光毅表示。

人民网-汽车频道

富的配置。

动力系统方面,野马T70将搭载1.8L和1.8T发动机。传动系统与1.8L发动机匹配的是5速手动变速箱,与1.8T发动机匹配的是CVT变速箱。未来还有以T70为模板打造的纯电动版本推出。

从野马T70的造型、配置及售价来看,在自主品牌中算是一款很有竞争力的紧凑型SUV车型,相信它的市场表现将会不俗,让我们一起期待吧。

感怀师恩 真情回馈 ——江大教师私家车 可至维新汽修享受免费保养

日前,记者在江苏大学了解到,凡本校教职工,凭相关工作证件,即可前往维新汽修办理私家车的免费保养服务。经记者粗略计算,按照目前市场主流的10余万元级别私家车计算,每年可为每一名教职工的私家车节省千元左右。“刚刚得知这个活动时,正好我的车子需要做保养和续保,我了解了一下,发现真的是针对我校老师的特别优惠!”在江苏大学图书馆工作的李老师向记者介绍道:“首先是商业险,跟我之前买的电话车险花费基本相同,然后还送我车子每年两次的小保养。于是我想来试试看吧,发现送的还是全合成机油,维修师傅的规范服务我也很满意,我回去后立即把这个好消息告知了其他几位同事。”

在维新汽修公司内,记者见到了负责车辆维修保养服务的徐经理。他告诉记者,这项优惠活动是维新汽车为了给广大奋斗在教育第一线的江大教师提供更加便利的用车安全保障开展的专属回馈活动。只需要江大教职工在人保维新平台购买车辆商业险续保,保险按照正常电话车险的流程即可。

关于免费保养,徐经理帮记者算了一笔账:例如一辆13万元左右的大众朗逸汽车,按每年15000公里的行驶里程,5000公里保养一次,一年需要3次保养。每次保养的工时费170元,中档机油4升200元,三滤100-200元,按每次保养的费用500元计算,一年可为车主节省1500元。且车子越高档越“省钱”。

据了解,作为我市汽车后市场的旗舰型企业,维新汽修这项针对江大教职工的优惠活动才推出短短2个月左右,目前已近300辆私家车前来参与,并获得了一致好评。

(记者 马吉)

北京车管所 推8项便民措施

今后,私家车主如果更换发动机零部件,在验车时,不用再带着修车发票去检测场。即日起,市交管局车管所推出8项车管便民服务措施,涉及验车、车辆变更登记等内容。

据悉,北京市交管局车管所推出的8项便民措施,共取消四项、简化两项、创新两项服务措施。其中,和普通市民直接相关的简化事项包括:车管部门取消变更发动机时审核来历凭证;取消外迁业务时要求买车方提供打印的暂住信息证明;取消机动车档案补建业务时出具派出所证明、车辆查验。

人民网-汽车频道

日系中国销量创新高

根据盖世汽车研究院整理的数据,2015年上半年,日系车企在中国市场销量呈现整体上升趋势,创历史同期最高。不过分析机构认为,政治因素依然暗藏了导致日系车在华遇冷的风险。

盖世汽车网



东南汽車

赢接更好的我

东南DX7 SUV世界新标杆 越级上市



SUV世界新标杆

迈入产品3.0时代的东南汽车,整合国际平台,全心打造DX7。世界超跑设计黄金分割理念,成就SUV世界新标杆!1900mm同级最宽车身,SEMIHIT东南多媒体交互系统,一键开启大视野全景天窗,实现高端驾享。东南DX7,越级上市!

DX7

镇江华东东南三菱4S店
地址:丁卯桥路238号(义乌小商品城斜对面)
电话:0511-88882000

东南汽車

品质一生 健康东南

